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Delo amaterskega gledališča pri Domu
kulture — Kavadarci začenja z nalogami
Agitpropa v obdobju NOB in takoj po njem.
Skupina je delovala na območju Kavadar-
cev, njihovi programi za ranjene borce so
vlivali novih moči in vero za končno os\o
boditev tudi borcem in civilnemu prebival-
stvu, ki so prisostvovali mitingom. Osnovni
program mitingov so bile enodejanke in ske-
či, ki so jih spremljale domovinske in bor-
bene pesmi. V novembru leta 1944 pa že igra-

jo celovečemo komedijo iz NOB »PETIMEN-
SKO DORE, ki med ljudstvom, komaj osvo-
bojenim, doživi ogromen uspeh. Ohrabreni
z uspehom, skupina nadaljuje še z večjim
elanom in premiere se vrsle druga za dru-
go (Ante Panov: »S trebuhom za kruhom«,
(Pečalbari), Moliere: »Zdravnik po sili«, dra-
matizacija znanega romana Rodionov: »čo-
kolada« . . . ) . S tem so bili postavljeni tudi le-
melji amaterskega gledališča, ki od takrat
neprekinjeno deluje in je in še mnogo pri-
speva k razvoju in kvaliteti kulturnega živ-
ljenja v domači in širši okolici.

Od leta 1952 deluje amatersko gledališče
v sklopu Doma kulture, od leta 1961 pa v
goste vabijo že profesionalne režiserje, z že-
ljo izboljšati kvaliteto. V letu 1969 razpišejo
prvo štipendijo in tako ima danes amater-
sko gledališče pet profesionalnih — lastnih
igralcev.

Z zlitjem profesionalne in amaterske de-
javnosti, vzgojene in prograniirane doma,
izhajajoč iz lastnih potreb, je čutiti željo
po enotni kvalitetni kulturi. Dom kulture
pa, kot organizacijskp telo, to omogoča in
umetniško ustvarjalni del pripada res stro-
kovnosti, ki jo — danes v ljubiteljstvu —
še kako potrebujemo. Ustvarjalni proces
dela, kvaliteta, kontinuirano delo, zagotav-
ljanje sredstev za usmeritev dela, to so
osnovni vidiki, ki so v delu s področja kul-
ture v Kavadarcih prisotni, to pa jim tudi
zagotavlja aktivno kulturno delo občanov in
kvaliteto.

Zaželimo jim dobrodošlico y naši občini,
mestu, v imenu nas vseh, tistih, ki tu živi-
mo in tistih, ki so šele začeli med nami
živeti. P. M.


